

◇意甲

### 加蒂补射建功 尤文重回胜轨

北京时间4月9日,意大利足球甲级联赛结束第31轮的比赛,“老妇人”尤文图斯在连续两粒进球被吹越位后,凭借加蒂的补射得手,主场1比0击败“紫百合”佛罗伦萨,终结联赛四轮不胜。

“老妇人”开场仅6分钟便由麦肯尼打进一球,但因越位无效。第12分钟,弗拉霍维奇破门,但由于参与进攻的布雷默处在越位位置,进球再次被判无效。

第21分钟,布雷默的头球击中立柱弹出,队友加蒂补射将球打进,打破场上僵局,“老妇人”1比0领先。这是加蒂本赛季意甲第4粒进球,成为五大联赛本赛季进球最多的中后卫。

第31分钟,尤文第三次进球因越位被判无效,弗拉霍维奇近距离推射破门,队友麦肯尼为他送出助攻时处在越位位置,被视频助理裁判观察到。

易边再战,“紫百合”攻势愈发强劲,但尤文门将什琴斯尼发挥出色,多次作出关键扑救,“老妇人”最终成功守住胜果,目前位列意甲积分榜第三,领先第四名博洛尼亚4分。

“胜利会让人感到轻松,给予我们信心。说实话,我们本该早早锁定胜局,因为我们有三粒进球被吹掉了。”赛后,尤文主帅阿莱格里表示,“目前我们落后国际米兰20分。我们不应该考虑这20分的差距,而是要考虑我们还需要多少分才能进入欧冠。”

另外,“领头羊”国际米兰本轮客场以2比1逆转击败乌迪内斯。乌迪内斯在第40分钟率先破门,萨马尔季奇禁区边缘的射门被对方球员一挡,发生变线后滚入网中。第55分钟,图拉姆禁区内被犯规造点,恰尔汗奥卢主罚命中,帮助国米将比分扳平。补时阶段,劳塔罗补时阶段的射门击中立柱,弗拉泰西跟上补射破门,国米2比1绝杀乌迪内斯。

国米取得联赛客场六连胜,继续领跑意甲积分榜,领先排名第二的AC米兰14分,冠军指日可待。

AC米兰本轮主场3比0完胜莱切队。米兰在第6分钟就凭借普利希奇的世界波拔得头筹,吉鲁在第20分钟头球破门,扩大领先优势。第45分钟,莱切球员克尔斯托维奇门前争抢时踹倒米兰球员丘库埃泽,被红牌罚下。第57分钟,莱奥接阿德利直塞,禁区内单刀破门,米兰将比分锁定在3比0,各项赛事豪取七连胜。(葛柔)



加蒂庆祝进球



### 勇夺世界杯两金 破两项世界纪录

刘焕华

### 举四得

刘焕华在比赛中

北京时间4月8日,在泰国普吉岛举行的2024年举重世界杯男子102公斤级比赛中,凭借挺举最后一把232公斤成功,中国选手刘焕华“一举四得”,赢得男子102公斤级的挺举和总成绩两枚金牌,并打破这两项的世界纪录。

首先进行的抓举比赛并不是刘焕华的优势项目,他凭借第二把试举181公斤名列第五。

挺举比赛刘焕华充分展现了自己的实力。他第一次试举举起全场最大的开把重量220公斤,第二次试举225公斤成功锁定挺举和总成绩金牌。为了冲击世界纪录,刘焕华第三次试举232公斤成功,以抓举181公斤、挺举232公斤、总成绩413公斤打破了该级别挺举和总成绩的世界纪录。

刘焕华赛后表示,今天的比赛完全发挥了自己的训练水平,甚至有所突破,抓举比赛留下了一些遗憾,但挺举的发挥比较完美。“打破挺举和总成绩世界纪录是我赛前的目标,所以今天的比赛也是完成了自己的目标。”刘焕华说。

2001年出生的刘焕华,在2022年举重世锦赛上崭露头角,拿到男子89公斤级挺举银牌、总成绩铜牌。2023年举重世锦赛,升级别的刘焕华斩获男子102公斤级挺举及总成绩金牌,这是中国男子举重时隔26年再夺100公斤以上大级别的世锦赛总成绩冠军,上一次还是1997年世锦赛崔文华在108公斤级夺冠。

随后,刘焕华增重参加杭州亚运会男子109公斤级的比赛,但因为备战时间太短,刘焕华只能在体重未达109公斤的情况下参赛,被教练称为“拼命三郎”的他在完成抓举三把、挺举两把后,已落后东京奥运会109公斤级冠军、乌兹别克斯坦选手阿克巴尔·朱拉耶夫达5公斤。挺举最后一把,刘焕华选择233公斤并成功举起,以1公斤的优势斩获金牌,并打破

该级别亚运会纪录。

去年杭州亚运会结束后,刘焕华重新回到102公斤级进行奥运备战。本次举重世界杯比赛前,男子102公斤级三项世界纪录均由国际举联在2018年制定实施,分别是抓举191公斤、挺举231公斤、总成绩412公斤,但数年来无人达到。

如今,刘焕华挺举232公斤,总

成绩413公斤,打破该级别挺举及总成绩世界纪录。对于巴黎奥运会,刘焕华表示:“我自己心里对去奥运会是特别渴望的。中国举重还没有100公斤以上级别的奥运冠军,很多前辈已经铺了一条路,我希望有机会把这条路铺好,成为中国举重100公斤以上级别的一个奥运冠军。”(东番)

### ◀◀ CBA常规赛“最有价值”

北京时间4月8日,中国男子篮球职业联赛(CBA)公布了2023-2024赛季常规赛各奖项,新疆男篮的阿不都沙拉木荣膺最有价值球员。

本赛季常规赛,阿不都沙拉木全勤出战52场比赛且51场首发,平均每场上场35.0分钟,贡献19.0分、10.2个篮板和4.4次助攻,投篮命中率超过50%。在他的带领下,上赛季仅排名常规赛第17位的新疆队本赛季高居常规赛第二,成了夺冠热门之一。

在教练生涯的第四个赛季、来到新疆男篮执教的第二个赛季,新疆男篮主帅邱彪本赛季率队取得41胜11负的战绩,位列常规赛第二,球队胜率达到了78.8%,他也因此荣膺最佳教练员。

其他奖项评选中,青岛队的杨瀚森当选最佳防守球员和最佳星锐球员,浙江队的吴前当选最佳第六人,上

海队的李弘权当选最具进步球员,深圳队的萨林杰当选最佳国际球员。

本赛季常规赛排名,辽宁、新疆、浙江、广东、广厦、上海、青岛、深圳排名前八,北控、广州、北京、山西排名9-12位。12支球队晋级季后赛,常规赛赛前四支球队将直接晋级八强。

季后赛12进8的对阵也已经出炉,广厦队vs山西队、上海队vs北京队、青岛队vs广州队、深圳队vs北控队。

对于卫冕冠军辽宁男篮,虽然本赛季遭遇郭艾伦伤病、主帅调整等难题,仍以43胜9负获得常规赛第一。

随着杨鸣在第三阶段回归帅位,辽宁队的冠军底蕴逐渐显露,在冲击三连冠的路上又添一份底气。不过常规赛第三阶段相继大比分不敌争冠对手广东队和浙江队,可谓是及时的“警钟”。(葛柔)



阿不都沙拉木